



В 1927 году в одном из британских изданий появилась громогласная передовая новость о том, что в Швейцарии были изобретены самые необычные часы. По словам автора, их уникальность состоит в совершенно герметичном корпусе – конструкция немедленно получила прозвище «устрица». **Новость об изобретении** Самое важное для часовой индустрии и истории хронографов изобретение принадлежало фирме Rolex, которую открыл в 1905 году предприниматель Вильсдорф.

Такая «устрица» стала действительно хитрой композицией, которая состояла из пяти частей. Главное значение в данном случае обрела несъемная задняя крышка, присоединенная к основному корпусу часов. Внешний вид первых Rolex Oyster был довольно далек от тех изделий, которые современные люди видят на витринах и в Интернете.

Эти часы имели небольшой корпус, акцентированную заводскую коронку, ясно читаемым циферблатом и с черным кожаным ремешком. Сейчас большинство изделий компании Rolex имеют браслеты со звеньями разной формы. Каждый браслет обладает своим собственным именем.

Первые «устрицы» сегодня являются предметом страстной и яростной охоты мировых коллекционеров, и стоимость является невероятно высокой на часовых аукционах во всем мире. Безусловно, внешний вид первых устриц от Rolex полностью соответствовал художественной системе ар-деко и был неизменным практически до 60-х годов.

### **Судьба Rolex Oyster**

Через некоторое время стало понятно, что хронограф Rolex Oyster – это не просто отличные часы высокого качества. Данная модель в разные периоды своего существования и успешно поднималась на вершины, и погружалась на самое дно, и принимала участие в съемках кинофильмов.

Rolex Oyster по праву считаются часовой иконой прошлого века, важной ключевой моделью. Часы оснащены герметичным инновационным корпусом, благодаря которому модель доказала всем, что может выживать в любых условиях. Более того, они доказали, что смогут стать отличным сопровождением для настоящего героя, смельчака,

испытателя, покорителя, куда бы он ни отправился. Безусловно, владельцами такого хронографа не всегда становились смельчаки и покорители вершин, но каждый из них хотел ими стать.

### **Юбилей «устрицы»**

Текущий год стал юбилейным для Rolex Oyster – часам исполняется 90 лет. В начале весны была проведена традиционная Базельская часовая ювелирная выставка, на которой стенд великого бренда сверкал и возвышался сред остальных, как самая высокая гора – Эверест. Компания Rolex предложила миру еще несколько новых моделей по типу Oyster в различных коллекциях. С каждым годом приумножая разнообразие и число новинок часов, семейство Rolex Oyster подтверждает только одно послание – данные часы никто, ничем и никогда не победит.